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Ata da 2ª reunião Ordinária do Colegiado do PPGGBM no dia quatro 

de setembro de 2012 

 

 Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e doze reuniram-se os 

professores e aluna vinculados ao PPGGBM (Ana Tereza Nogueira Dumans, Claudia 

Alessandra Fortes Aiub, Eduardo de Matos Nogueira, Landi Costilla, Patrícia C. dos 

Santos, Rafael Braga Goncalves, Thais Bezerra e Vera Bitencourt ) para deliberar sobre 

os seguintes temas: i) aprovação da ata da 1ª reunião Ordinária do Colegiado do PPGGBM no 

dia primeiro de agosto de 2012,  ii) critérios para distribuição de bolsas, iii) apreciação dos 

pareceres dos revisores correspondentes a 2012/1 e iv) a nova sala de aula do PPGGBM. A ata 

da 1ª reunião Ordinária do Colegiado do PPGGBM foi aprovada. Foram discutidas duas 

propostas para alocação de bolsas: 1) Serão priorizados os candidatos de acordo com a 

classificação na seleção desde que não tenha nenhuma outra atividade em tempo integral (40 

horas semanais), vinculo empregatício e outra bolsa de estudo e 2) Serão priorizados os 

candidatos de acordo com a classificação na seleção. A proposta 1 foi a vencedora recebendo 

seis votos a favor e a proposta dois recebeu dois votos a favor, sendo que um deles foi da 

profa. Claudia Aiub. O programa ganhou mais uma bolsa da CAPES e duas da FAPERJ. Ficou 

decidido que a bolsa da CAPES é para o aluno melhor ranqueado e as bolsas da FAPERJ para os 

dois próximos alunos melhores classificados. Possivelmente em março, o PPGGBM terá uma 

nova bolsa de estudo proveniente da UNIRIO e será para o próximo aluno melhor ranqueado 

segundo os critérios aprovados. Foram apreciados os pareceres entregues, ficando faltando os 

pareceres das alunas Emily Roges e Ivna Carvalho. O colegiado aprovou a utilização do novo 

espaço para a futura sala de aula do PPGGBM. Será solicitada a coordenação de engenharia da 

UNIRIO o projeto para execução da obra. Sem mais nada a tratar, eu, Eduardo de Matos 

Nogueira, lavrei e assinei esta ata.  

 

_________________________ 

Prof. Dr. Eduardo de Matos Nogueira 

Coordenador do PPGGBM 

 


